

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成27年12月24日
【事業年度】	第96期（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）
【会社名】	福井鉄道株式会社
【英訳名】	FUKUI RAILWAY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村田 治夫
【本店の所在の場所】	福井県越前市北府二丁目5番20号
【電話番号】	(0778) 21-0700
【事務連絡者氏名】	総務部主任 辻本 賢作
【最寄りの連絡場所】	福井県越前市北府二丁目5番20号
【電話番号】	(0778) 21-0700
【事務連絡者氏名】	総務部主任 辻本 賢作
【縦覧に供する場所】	該当なし

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月27日に提出いたしました第96期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の連結財務諸表については、新日本有限責任監査法人により監査を受けており、監査報告書を添付しております。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第2 事業の状況

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (1) 財政状態の分析

#### 第5 経理の状況

##### 2 監査証明について

###### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結株主資本等変動計算書

注記事項

（税効果会計関係）

（セグメント情報等）

（1株当たり情報）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
 (訂正前)

回次	第92期	第93期	第94期	第95期	第96期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
純資産額(千円)	652,393	734,911	974,467	846,434	835,480
総資産額(千円)	8,443,665	8,634,656	5,238,240	5,054,230	5,010,485
1株当たり純資産額(円)	893.07	1,006.15	1,312.43	1,139.65	1,126.94
自己資本比率(%)	7.6	8.4	18.5	16.7	16.6
自己資本利益率(%)	0.3	13.3	89.3	14.9	1.0

(訂正後)

回次	第92期	第93期	第94期	第95期	第96期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
純資産額(千円)	652,393	734,911	974,467	790,884	779,930
総資産額(千円)	8,443,665	8,634,656	5,238,240	4,998,680	4,954,935
1株当たり純資産額(円)	893.07	1,006.15	1,312.43	1,064.59	1,051.87
自己資本比率(%)	7.6	8.4	18.5	15.8	15.7
自己資本利益率(%)	0.3	13.3	89.3	14.3	1.1

## 第2【事業の状況】

### 7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (1) 財政状態の分析

##### (訂正前)

##### (資産)

当連結会計年度末における資産の残高は、5,010,485千円（前連結会計年度末5,054,230千円）となり43,744千円減少となりました。（以下略）

##### (訂正後)

##### (資産)

当連結会計年度末における資産の残高は、4,954,935千円（前連結会計年度末4,998,680千円）となり43,744千円減少となりました。（以下略）

## 第5【経理の状況】

### 2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前連結会計年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）及び当連結会計年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の連結財務諸表並びに前事業年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）及び当事業年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前連結会計年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）及び当連結会計年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の連結財務諸表並びに前事業年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）及び当事業年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

なお、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の連結財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1 71,426	1 65,060
長期貸付金	644	577
繰延税金資産	65,227	90,205
その他	133,616	137,460
貸倒引当金	10,407	10,089
投資その他の資産合計	260,507	283,214
固定資産合計	3,585,219	3,494,331
資産合計	5,054,230	5,010,485
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	284,370	284,370
利益剰余金	332,062	318,810
株主資本合計	52,307	65,560
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	678	4,522
土地再評価差額金	4 791,719	4 772,899
その他の包括利益累計額合計	791,040	768,377
少数株主持分	3,086	1,543
純資産合計	846,434	835,480
負債純資産合計	5,054,230	5,010,485

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
<b>資産の部</b>		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1 71,426	1 65,060
長期貸付金	644	577
繰延税金資産	9,677	34,655
その他	133,616	137,460
貸倒引当金	10,407	10,089
投資その他の資産合計	<u>204,957</u>	<u>227,664</u>
固定資産合計	<u>3,529,669</u>	<u>3,438,781</u>
資産合計	<u>4,998,680</u>	<u>4,954,935</u>
<b>負債の部</b>		
(中略)		
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	284,370	284,370
利益剰余金	387,612	374,360
株主資本合計	<u>3,242</u>	<u>10,010</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	678	4,522
土地再評価差額金	4 791,719	4 772,899
その他の包括利益累計額合計	<u>791,040</u>	<u>768,377</u>
少数株主持分	3,086	1,543
純資産合計	<u>790,884</u>	<u>779,930</u>
負債純資産合計	<u>4,998,680</u>	<u>4,954,935</u>

【連結株主資本等変動計算書】  
 (訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
前期末残高	269,394	332,062
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
当期変動額合計	62,667	13,252
当期末残高	332,062	318,810
株主資本合計		
前期末残高	114,975	52,307
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
当期変動額合計	62,667	13,252
当期末残高	52,307	65,560
その他の包括利益累計額		
(省略)		
純資産合計		
前期末残高	974,467	846,434
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	65,365	24,206
当期変動額合計	128,033	10,953
当期末残高	846,434	835,480



(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
前期末残高	324,944	387,612
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
当期変動額合計	62,667	13,252
当期末残高	387,612	374,360
株主資本合計		
前期末残高	59,425	3,242
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
当期変動額合計	62,667	13,252
当期末残高	3,242	10,010
その他の包括利益累計額		
(省略)		
純資産合計		
前期末残高	918,917	790,884
当期変動額		
当期純損失( )	125,726	8,358
連結子会社の決算期変更による増減	-	2,791
土地再評価差額金の取崩	63,058	18,819
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	65,365	24,206
当期変動額合計	128,033	10,953
当期末残高	790,884	779,930

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
繰延税金資産		
税務上の繰越欠損金	102,477	76,111
減損損失	195,589	212,678
退職給付引当金	124,668	97,969
役員退職慰労引当金	9,828	13,707
貸倒引当金	1,417	1,827
有価証券評価損	788	788
賞与引当金	13,374	12,537
その他	14,384	74,079
小計	462,528	489,699
評価性引当額	379,373	385,337
繰延税金資産合計	83,155	104,362
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	1,460	-
その他	10,005	10,404
繰延税金負債合計	11,465	10,404
繰延税金資産(負債)の純額	71,689	93,958

(注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
流動資産 - 繰延税金資産	17,928	14,157
固定資産 - 繰延税金資産	65,227	90,205
流動負債 - その他	64	89
固定負債 - 繰延税金負債	11,400	10,314

(注) 2. 上記のほか、再評価に係る繰延税金負債を、前連結会計年度566,289千円、当連結会計年度552,828千円固定負債に計上しております。

(省略)

(訂正後)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
繰延税金資産		
税務上の繰越欠損金	106,088	79,722
減損損失	195,589	212,678
退職給付引当金	127,917	97,969
役員退職慰労引当金	9,828	13,707
貸倒引当金	1,417	1,827
有価証券評価損	788	788
賞与引当金	13,374	12,537
その他	14,384	18,529
小計	469,388	437,760
評価性引当額	441,783	388,948
繰延税金資産合計	27,605	48,812
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	1,460	-
その他	10,005	10,404
繰延税金負債合計	11,465	10,404
繰延税金資産(負債)の純額	16,139	38,408

(注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
流動資産 - 繰延税金資産	17,928	14,157
固定資産 - 繰延税金資産	9,677	34,655
流動負債 - その他	64	89
固定負債 - 繰延税金負債	11,400	10,314

(注) 2. 上記のほか、再評価に係る繰延税金負債を、前連結会計年度566,289千円、当連結会計年度552,828千円固定負債に計上しております。

(省略)

(セグメント情報等)

【事業の種類別セグメント】

(訂正前)

前連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

	運輸事業 (千円)	不動産事業 (千円)	流通事業 (千円)	レジャー事 業(千円)	その他の事 業(千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	2,356,306	8,520	2,425,971	64,938	173,751	5,029,488	-	5,029,488
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	21,228	5,532	183,605	12,233	-	222,599	222,599	-
計	2,377,534	14,053	2,609,576	77,172	173,751	5,252,087	222,599	5,029,488
営業費用	2,666,647	9,819	2,606,587	82,578	174,088	5,539,721	227,108	5,312,612
営業利益又は営業損失 ( )	289,112	4,233	2,988	5,406	336	287,633	4,508	283,124
資産・減価償却費、減損 損失及び資本的支出								
資産	2,890,104	340,748	1,062,240	55,712	80,412	4,429,218	625,012	5,054,230
減価償却費	102,264	3,477	23,021	-	5,327	134,091	-	134,091
減損損失	105,063	75,608	7,061	-	-	187,733	15,416	203,149
資本的支出	250,223	-	7,105	-	178	257,507	-	257,507

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

	運輸事業 (千円)	不動産事業 (千円)	流通事業 (千円)	レジャー事 業(千円)	その他の事 業(千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	2,356,306	8,520	2,425,971	64,938	173,751	5,029,488	-	5,029,488
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	21,228	5,532	183,605	12,233	-	222,599	222,599	-
計	2,377,534	14,053	2,609,576	77,172	173,751	5,252,087	222,599	5,029,488
営業費用	2,666,647	9,819	2,606,587	82,578	174,088	5,539,721	227,108	5,312,612
営業利益又は営業損失 ( )	289,112	4,233	2,988	5,406	336	287,633	4,508	283,124
資産・減価償却費、減損 損失及び資本的支出								
資産	2,834,554	340,748	1,062,240	55,712	80,412	4,373,668	625,012	4,998,680
減価償却費	102,264	3,477	23,021	-	5,327	134,091	-	134,091
減損損失	105,063	75,608	7,061	-	-	187,733	15,416	203,149
資本的支出	250,223	-	7,105	-	178	257,507	-	257,507

(省略)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

前連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,356,306	2,425,971	4,782,277	247,210	5,029,488
セグメント間の内部売上高又は振替高	21,228	183,605	204,833	17,765	222,599
計	2,377,534	2,609,576	4,987,111	264,976	5,252,087
セグメント利益又は損失( )	289,112	2,988	286,123	1,509	287,633
セグメント資産	2,890,104	1,062,240	3,952,344	476,873	4,429,218
その他の項目					
減価償却費	102,264	23,021	125,285	8,805	134,091
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	250,223	7,105	257,329	178	257,507

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業等であります。

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,341,484	3,151,930	5,493,414	248,806	5,742,220
セグメント間の内部売上高又は振替高	17,688	216,796	234,484	15,411	249,895
計	2,359,172	3,368,726	5,727,898	264,217	5,992,116
セグメント利益又は損失( )	296,644	3,985	292,659	6,674	285,985
セグメント資産	3,274,528	1,109,740	4,384,268	530,974	4,915,243
その他の項目					
減価償却費	107,231	24,077	131,309	5,733	137,042
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	149,199	50,436	199,636	292	199,928

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業等であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,356,306	2,425,971	4,782,277	247,210	5,029,488
セグメント間の内部売上高又は振替高	21,228	183,605	204,833	17,765	222,599
計	2,377,534	2,609,576	4,987,111	264,976	5,252,087
セグメント利益又は損失( )	289,112	2,988	286,123	1,509	287,633
セグメント資産	2,834,554	1,062,240	3,896,794	476,873	4,373,668
その他の項目					
減価償却費	102,264	23,021	125,285	8,805	134,091
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	250,223	7,105	257,329	178	257,507

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業等であります。

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,341,484	3,151,930	5,493,414	248,806	5,742,220
セグメント間の内部売上高又は振替高	17,688	216,796	234,484	15,411	249,895
計	2,359,172	3,368,726	5,727,898	264,217	5,992,116
セグメント利益又は損失( )	296,644	3,985	292,659	6,674	285,985
セグメント資産	3,218,978	1,109,740	4,328,718	530,974	4,859,693
その他の項目					
減価償却費	107,231	24,077	131,309	5,733	137,042
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	149,199	50,436	199,636	292	199,928

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業等であります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

（訂正前）

（省略）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	3,952,344	4,384,268
「その他」の区分の資産	476,873	530,974
全社資産（注）	805,852	323,624
セグメント間取引消去	180,839	228,382
連結財務諸表の資産合計	5,054,230	5,010,485

（注）全社資産は、主として本社土地建物であります。

（省略）

（訂正後）

（省略）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	3,896,794	4,328,718
「その他」の区分の資産	476,873	530,974
全社資産（注）	805,852	323,624
セグメント間取引消去	180,839	228,382
連結財務諸表の資産合計	4,998,680	4,954,935

（注）全社資産は、主として本社土地建物であります。

（省略）

（1株当たり情報）

（訂正前）

前連結会計年度 （自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）	
1株当たり純資産額	1,139.65円	1株当たり純資産額	1,126.94円
1株当たり当期純損失金額（ ）	169.90円	1株当たり当期純損失金額（ ）	11.29円

（省略）

（訂正後）

前連結会計年度 （自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）	
1株当たり純資産額	1,064.59円	1株当たり純資産額	1,051.87円
1株当たり当期純損失金額（ ）	169.90円	1株当たり当期純損失金額（ ）	11.29円

（省略）

## 独立監査人の監査報告書

平成27年12月24日

福井鉄道株式会社

取締役会 御中

### 新日本有限責任監査法人

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 田光 完治 印

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 石田 健一 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている福井鉄道株式会社の平成22年4月1日から平成23年3月31日までの連結会計年度の訂正後の連結財務諸表、すなわち、連結貸借対照表、連結損益計算書、連結包括利益計算書、連結株主資本等変動計算書、連結キャッシュ・フロー計算書及び連結附属明細表について監査を行った。この連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から連結財務諸表に対する意見を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して監査を行った。監査の基準は、当監査法人に連結財務諸表に重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を得ることを求めている。監査は、試査を基礎として行われ、経営者が採用した会計方針及びその適用方法並びに経営者によって行われた見積りの評価も含め全体としての連結財務諸表の表示を検討することを含んでいる。当監査法人は、監査の結果として意見表明のための合理的な基礎を得たと判断している。

当監査法人は、上記の連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して、福井鉄道株式会社及び連結子会社の平成23年3月31日現在の財政状態並びに同日をもって終了する連結会計年度の経営成績及びキャッシュ・フローの状況をすべての重要な点において適正に表示しているものと認める。

### 追記情報

有価証券報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき連結財務諸表を訂正している。当監査法人は訂正後の連結財務諸表について監査を行った。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は、監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が連結財務諸表に添付する形で別途保管しております。

2. 連結財務諸表の範囲にはXBR Lデータ自体は含まれていません。